



ΥΠΟΔ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ

Κτήριο Διοίκησης
Πανεπιστημιούπολη Βουτών
70013 Ηράκλειο
Τηλ: 2810 393143-Fax: 2810 393408

13PROC001445052-2013-05-29
Ηράκλειο 29/5/2013
Αρ. Πρωτ: 8084

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Το Τμήμα Προμηθειών του Πανεπιστημίου Κρήτης, πρόκειται να προβεί με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης, στη διαμόρφωση: α) της αίθουσας δημοπρασιών του 1ου ορόφου του κτηρίου Διοίκησης στο Ηράκλειο, σε γραφείο του Προέδρου του Συμβουλίου Διοίκησης, και β) χώρου υποδοχής - πληροφοριών στην είσοδο του κτιρίου της Διοίκησης του Π.Κ. στο Ηράκλειο, προϋπολογισμένης δαπάνης 5.000,00 € συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.

Η δαπάνη θα βαρύνει τις πιστώσεις του ΠΔΕ του Ιδρύματος, έτους 2013 με απόφαση ανάληψης δαπάνης 616 αρ.πρωτ. 7896/27-05-2013, ΑΔΑ: ΒΕΧΟ469Β7Γ-Ο94, του προϋπολογισμού Δ.Ε. του Ιδρύματος, οικον. έτους 2013 (Κωδικό έργου 2009ΣΕ04600058).

Ι) ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ Π.Κ

Αντικείμενο της περιγραφής αυτής είναι ο καθορισμός των εργασιών και του είδους των υλικών που θα χρησιμοποιηθούν στις εργασίες τροποποίησης της αίθουσας δημοπρασιών του 1^{ου} ορόφου του κτηρίου Διοίκησης σε γραφείο του Προέδρου του Συμβουλίου Διοίκησης του Ιδρύματος.

Οι επιμέρους κατασκευές του έργου πρέπει να ικανοποιούν τα ακόλουθα:

- α. Τη χρήση, δηλαδή την εξασφάλιση κατάλληλων συνθηκών ώστε το έργο να εξυπηρετεί το χρήστη
- β. Την αντοχή, τη διάρκεια ζωής στη χρήση των διαφόρων κατασκευών και τις απαιτήσεις συντήρησής τους.
- γ. Την αισθητική

Το έργο έχει σαν αντικείμενο την κατασκευή ελαφρού διαχωριστικού στην υπάρχουσα αίθουσα για την δημιουργία δύο χώρων, ένα χώρο γραφείου για τον Πρόεδρο του Συμβουλίου και τον χώρο εισόδου μπροστά ο οποίος θα είναι το γραφείο της γραμματέας του, με όλες τις απαραίτητες εργασίες που απαιτούνται για την ολοκλήρωσή του, οι οποίες είναι:

1. ΚΑΘΑΙΡΕΣΗ ΨΕΥΔΟΡΟΦΗΣ

Θα αφαιρεθεί τμήμα της ψευδοροφής του χώρου όπως έχει κατασκευαστεί σήμερα, για την κατασκευή του ελαφρού διαχωριστικού. Η αφαίρεση θα γίνει με προσοχή και επιμελημένα, ώστε να μην προκληθούν ζημιές στην κατασκευή πέρα από το τμήμα του διαχωριστικού. Μετά την κατασκευή του διαχωριστικού, θα γίνει αποκατάσταση της ψευδοροφής εκατέρωθεν του, με υλικά όπως τα υφιστάμενα.

2. ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΕΛΑΦΡΟΥ ΔΙΑΧΩΡΙΣΤΙΚΟΥ

Θα κατασκευαστεί διαχωριστικός τοίχος από διπλές πυράντοχες γυψοσανίδες πάχους 12,50 mm τύπου ΚΝΑUF, με τα απαραίτητα μεταλλικά προφίλ για τη δόμηση των πετασμάτων. Τα πετάσματα εδράζονται στο δάπεδο και φθάνουν μέχρι τις υπερκείμενες πλάκες ή δοκούς. Ο σκελετός τους είναι μεταλλικός και αποτελείται από στρωτήρες δαπέδου και οροφής και από κατακόρυφους ορθοστάτες σε αποστάσεις των 60 cm. Οι ενώσεις των πλακών των πετασμάτων αρμολογούνται με υλικό αρμολογήματος, ειδική ενισχυτική γάζα και σπατουλάρονται. Η στερέωση στο σκελετό γίνεται με αυτοπροωθούμενες επικαδμιωμένες βίδες. Στις θέσεις των ανοιγμάτων των θυρών η κατασκευή γίνεται με ειδικά προφίλ UA -2 χλστ. πλάτους ανάλογο με το πλάτος του σκελετού του πετάσματος. Το μονωτικό υλικό που χρησιμοποιείται στο εσωτερικό των πετασμάτων θα είναι πλάκες πετροβάμβακα πάχους 10 cm.

3. ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΘΥΡΑΣ

Θα τοποθετηθεί θύρα ξύλινη πρεσσαριστή, λουστραρισμένη σε απόχρωση της επιλογής της υπηρεσίας, μονόφυλλη, διαστάσεων 1,00 X 2,20, στην θέση που έχει καθοριστεί από το σχέδιο για άνοιγμα.

4. ΜΑΡΜΑΡΙΝΟ ΣΟΒΑΤΕΠΙ

Θα τοποθετηθεί μαρμάρινο σοβατεπί, ίδιας ποιότητας με το υφιστάμενο, εκατέρωθεν του νέου διαχωριστικού.

5. ΧΡΩΜΑΤΙΣΜΟΙ

Οι επιφάνειες των νέων γυψοσανίδων θα χρωματιστούν με χρώμα υδατικής διασποράς ακρυλικής ή στυρενιο-ακρυλικής βάσης νερού σε δύο τουλάχιστον στρώσεις και έως της επίτευξης ομοιόμορφης επιφάνειας, ίδιας απόχρωσης με την υφιστάμενη. Περιλαμβάνεται η προετοιμασία των επιφανειών, η εφαρμογή ειδικής γάζας στις συναρμογές των γυψοσανίδων, αστάρωμα με υλικό έμφραξης των πόρων της γυψοσανίδας και η διάστρωση του χρώματος.

Όλα τα υλικά που θα προσκομιστούν στο εργοτάξιο θα είναι πιστοποιημένα και θα προεγκρίνονται πριν την τοποθέτησή τους στο έργο. Οι εργασίες θα γίνουν σύμφωνα με τις προδιαγραφές και το σχέδιο που συνοδεύουν την παρούσα και παρουσία του επιβλέποντα, με ιδιαίτερη προσοχή στα μέτρα ασφάλειας και προστασίας των εργαζομένων. Ο χώρος θα παραδοθεί τελειωμένος και καθαρός. Οποιοσδήποτε φθορές προκληθούν στις υπόλοιπες επιφάνειες του χώρου κατά τις εργασίες, θα αποκατασταθούν από τον ανάδοχο χωρίς πρόσθετη επιβάρυνση.

Τεχνικές πληροφορίες στο τηλέφωνο 2810 393118 κος Μαρία Κελαράκη

ΙΙ) ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΧΩΡΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΕΙΣΟΔΟΥ ΚΤΗΡΙΟΥ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

Για την διαμόρφωση χώρου υποδοχής-πληροφοριών στην είσοδο του κτηρίου του Διοικητηρίου του Πανεπιστημίου Κρήτης στο Ηράκλειο προτείνεται η κατασκευή ελαφρού διαχωριστικού σύμφωνα με τα σχέδια της υπηρεσίας.

Για την παράδοση του χώρου αισθητικά και λειτουργικά άριτου απαιτούνται οι παρακάτω εργασίες:

1. Κατασκευή ελαφρού διαχωριστικού, ύψους 1,10μ με διπλό μεταλλικό σκελετό και επένδυση γυψοσανίδας, με διπλές πυράντοχες γυψοσανίδες πάχους 12,5 mm.
2. Κατασκευή πάγκου με καμπύλη σε ύψος 1,10μ από το δάπεδο, πλάτους 30 εκ. από μελαμίνη σε απόχρωση της επιλογής σας.
3. Κατασκευή πάγκου - γραφείου με καμπύλη, πλάτους 55εκ. και ποδαρικά inox, από μελαμίνη σε απόχρωση της επιλογής σας.
4. Θυρόφυλλα ύψους 1,10μ από μελαμίνη με μηχανισμό παλινδρόμησης.
5. Χρωματισμοί επιφάνειας γυψοσανίδας.
6. Μαρμάρινο σοβατεπί.

Τεχνικές πληροφορίες στο τηλέφωνο 2810393124 κα Αικ. Δαϊλάκη

Γενικές πληροφορίες μπορούν να παίρνουν οι ενδιαφερόμενοι όλες τις εργάσιμες ημέρες και ώρες των Δημοσίων Υπηρεσιών από τα γραφεία του Τμήματος Προμηθειών – Κτήριο Διοίκησης - του Π.Κ στις Βούτες και στο τηλ. 2810-393143 (κ. Μ. Μανιδάκη).

Προσφορές θα γίνονται δεκτές από τους ενδιαφερόμενους μέχρι και την **Παρασκευή 7 Ιουνίου 2013** και ώρα **14:00μ.μ** στο Τμήμα Προμηθειών της Υποδ/σης Οικονομικής Διαχείρισης του Πανεπιστημίου Κρήτης στις Βούτες Ηρακλείου (κτίριο Διοίκησης).

**Ο ΑΝΤΙΠΡΥΤΑΝΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ**

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΖΙΡΙΤΑΣ